Список рекомендованных принадлежностей для первоклассника
· Ранец (портфель).

· Школьная форма  + спортивная

· Сменная обувь со светлой подошвой 

· Сумка для сменной обуви.

Список канцелярских товаров для первоклассника:

· папка для тетрадей  – 1 шт.;

· тетради в  мелкую клетку – 10 шт.;

· тетради в косую линию – 10 шт.;

· плотные обложки для тетрадей – 10 шт. (все обложки тетрадей однотонные)

· закладки для книг;

· пенал на молнии – 1 шт.;

· ручки с синей, зелёной и красной пастой;

· простые карандаши;

· ластик – 1 шт.;

· линейка 15 или 20 см – 1 шт.;

· папка с файлами – 2 шт.;

· набор счетных палочек;

· веера с цифрами и буквами.

Принадлежности для урока изобразительного искусства:
· папка  для урока изобразительного искусства;

· бумага для акварели формата  А4- 40 листов

· цветные карандаши (10-12 цветов) – 1 упаковка;

· акварельные краски (12 цветов.) – 1 шт;
· гуашь (6 цветов) – 1 шт.

· палитра – 1 шт.;

· баночка-непроливайка для  воды – 1 шт.;

· набор кистей для рисования (из 2-4 штук разного размера) – 1 набор;

· пластмассовый пенал для кисточек;

· влажные и сухие салфетки;

· клеенка на парту, фартук,  нарукавники  (для уроков ИЗО и труда)

Принадлежности для урока технологии (труд):
· папка для технологии – 1 шт.;

· цветная бумага (двусторонняя) – 2 набора;

· цветной картон – 2 набора;

· белый картон – 1 упаковка;

· клей ПВА – 1 шт.; 
· кисточка для клея (синтетическая) – 1 штука;

· клей-карандаш – 1 шт.;

· пластилин цветной – 1 упаковка, 10-12 цветов;
· дощечка для лепки – 1 шт.;

· ножницы с закругленными концами (длина лезвий до 12 см) – 1 шт.:

· природный материал (шишки, желуди, засушенные цветки (мелкие), ракушки (мелкие).

Список  вещей для первоклассника к уроку физкультуры
· белая футболка без рисунка – 1-2 шт.;

· спортивные тёмные шорты – 1 шт.;

· кеды или кроссовки – 1 шт.;

· спортивный костюм для улицы;
· лыжи с ботинками.
Рекомендации при выборе учебных принадлежностей
РУЧКИ ДЛЯ ПИСЬМА

Привычки, формируемые в детстве, останутся с вашим ребёнком на всю жизнь. Чтобы у малыша выработался красивый, чёткий почерк, ручка должна удобно лежать в его пальчиках. Советуем:

· купить несколько одинаковых простых ручек с колпачком, без ненужных украшений и замысловатых деталей;

· отказаться от покупки автоматической ручки с пружинной защёлкой, отвлекающей ребёнка от занятий;

· предпочесть ручки с резиновой накладкой, которые удобно удерживать в пальцах;

· выбрать качественные стержни, не протекающие и не размазывающие пасту;

· производители канцелярских товаров позаботились о ручках и для левшей. Такие ручки  имеют специальный изгиб и ряд других особенностей, которые помогают получить правильный почерк. 
Если ребёнок всё делает левой рукой, купить специальные ручки для левшей.

Учтите, что дети часто теряют ручки, забывают в классе, ломают и т.д. Для первого учебного года вам понадобится не меньше десятка ручек с синим стержнем.

Кроме того, желательно положить в пенал две ручки с цветными чернилами – красными и зелёными. А также иметь в запасе еще несколько ручек этого цвета, потому что как показывает практика, все, что находится в пенале у первоклашек, регулярно теряется.

ПРОСТЫЕ КАРАНДАШИ

Первокласснику необходим простой карандаш средней твёрдости, на котором стоит маркировка ТМ или НВ. Не стоит тратиться на покупку дорогостоящего цангового карандаша – обычно дети быстро их ломают или теряют. Карандаши с резинкой на конце могут оказаться практичным решением лишь в том случае, если резинка качественная и способна стирать линии без размазывания и порчи бумаги. Карандашей тоже берите про запас, чтобы два карандаша всегда присутствовали в пенале.

СТИРАТЕЛЬНЫЕ РЕЗИНКИ

Основное качество хорошего ластика – мягкость: такая резинка отлично удаляет карандашные следы и не портит бумагу. Откажитесь от ярких ластиков, особенно синего или красного цвета, так как они могут оставлять на бумаге цветные разводы. Лучше всего выбрать простую белую или серую резинку среднего размера: маленькие неудобно держать в пальцах и очень легко потерять.
ТОЧИЛКА ДЛЯ КАРАНДАША

Даже самые дорогие и качественные карандаши время от времени ломаются, поэтому точилка всегда должна находиться в портфеле. Желательно выбрать небольшую, чтобы можно было положить её в пенал. Наличие контейнера для стружки – обязательное условие. Дети часто смахивают стружку прямо на пол. Приучите ребёнка после заточки карандаша выбрасывать стружку в мусорную корзину.

ЛИНЕЙКА

· Советуем выбрать первоклашке деревянную линейку, которая легко поместится в пенале и не будет скользить по бумаге. Деревянные модели гипоаллергенны, не имеют химического запаха, более прочны, чем пластиковые. Невысокая гибкость дерева тоже в определённой степени является достоинством, так как гибкий пластик часто ломается. Деревянные линейки менее травмоопасны, не размазывают остатки чернил и графита по бумаге, а впитывают их. Оптимальная длина линейки составляет 15-20 см.
ЦВЕТНЫЕ КАРАНДАШИ

Наборы цветных карандашей обычно продаются в картонных или пластиковых коробках, удобных для хранения и пользования. Но когда такая коробка изнашивается, дети кладут карандаши в обычный пенал, что не всегда удобно. Можно купить для них специальный пенал или коробку. 

ПЕНАЛ 

Лучше с несколькими секциями и фиксирующими резинками.  В пенале будет находиться вся необходимая канцелярия: ручки для письма, простые и цветные карандаши, фломастеры, линейка, ластик и точилка. Канцелярские принадлежности располагаются в эластичных петлях. Когда пенал открыт, всё его содержимое оказывается на виду, и ребёнок может быстро вынуть любой предмет, который понадобился в текущий момент, а после использования вложить в соответствующую петлю. Пеналы с фиксаторами внутри приучают складывать вещи (в этом случае, линейки, фломастеры и проч.) по своим местам. Постоянно пользуясь пеналом, ребёнок привыкает содержать свои школьные принадлежности в порядке.
КАНЦЕЛЯРИЯ ДЛЯ УРОКОВ РИСОВАНИЯ

· На весь учебный год первокласснику вполне достаточно одного 40-листового альбома. Фломастеры. Оптимальный размер набора – 12 цветов. На год достаточно одной упаковки, но следует выбрать качественные изделия, которые не будут протекать и не слишком быстро засохнут.

Акварельные краски. Из акварельных лучше всего лежат на бумаге медовые. Большая палитра не нужна, достаточно 12 цветов. 

· Для первоклассника достаточно небольшой коробки, содержащей 10-12 цветов.
· Гуашь — 6 баночек с черной, белой, синей, зеленой, красной и желтой красками. Наборы по 12 и 24 оттенка первоклашке не требуются.
· Кисточки для краски. Выберите две мягкие кисти с натуральным ворсом Ориентируйтесь на материал, из которого сделана сама кисть. Натуральный ворс (например, белка или пони), форма классическая — круглая. На уроке должна быть тонкая кисточка, средней толщины и крупная, по размеру все не больше №9. 
· Пластмассовый пенал для кисточек.

· Баночка для воды. Понадобится одна баночка с крышкой-непроливайкой, чтобы вода не расплёскивалась по всему классу.

· Пластиковая палитра, которая легко отмывается от краски обычной водой.
· Большая палитра не нужна, достаточно 12 цветов. 
Тетради
В мелкую клетку и косую линейку по 12 листов, и тех и других по количеству—10штук. 
Обязательно обращайте внимание на плотность бумаги тетради. Если она будет слишком тонкой, то ребенок может сильно надавить на лист ручкой и случайно его порвать. Обязательно посмотрите при покупке, чтобы бумага была белой и качественной, а линии и клетки четкими. Четкая ровная линейка и клетка не дает переутомляться глазам. Качественная бумага выпущена с соблюдением гигиенических требований без использования вредных для здоровья веществ. Обложка тетради зелёного цвета без рисунков. Тетради не подписывать. 
Обложки для тетрадей
Вы скажете, что большой разницы между 5-рублевой и 10-рублевой обложкой нет, но только вот первую замените спустя месяц (если она не порвется раньше) на более крепкую, а вторая прослужит весь учебный год. Обложка должна быть плотной, прозрачной, без рисунка.
КАКОЙ НУЖЕН ПОРТФЕЛЬ УЧЕНИКУ 1 КЛАССА
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Рюкзак помогает сохранить осанку и избежать искривления позвоночника, поэтому выбранная вами модель должна отвечать ряду требований:

· размер — не больше ширины плеч школьника и не ниже талии;
· легкий вес (до 700 гр.);
· S-образные лямки в 4—7 сантиметров шириной;
· быть пошитым из лёгкого, но очень прочного и влагостойкого материала;

· обладать ортопедической спинкой – негнущейся, с мягкой прокладкой;

· с широкими лямками, снабжёнными мягкими вставками, не натирающими плечи, и поясным ремешком;

· с возможностью отрегулировать лямки по росту;

· с несколькими отделениями: большим – для учебников, поменьше – для тетрадей, карманами для письменных принадлежностей и других мелочей;

· со светоотражающими элементами для безопасности ребёнка на дороге.

· Не покупайте рюкзак без примерки, обязательно наденьте его на ребёнка, положите внутрь груз и попросите оценить удобство лямок. Отнеситесь к этой покупке очень внимательно, ведь портфелем, который вы выберете, ребёнку придётся пользоваться целый год, а возможно, и в следующем году. 
Сумка для обуви (не целлофановый пакет)
В выборе мешка для сменки нет ничего сложного. Проверьте, крепкие ли лямки, постарайтесь подобрать влагоотталкивающий материал.
Школьная форма:  
парадная форма - белый верх, темный низ; повседневная форма – однотонный светлый верх (пастельные тона) без рисунков, темный низ. Материал должен хорошо впитывать влагу и хотя бы наполовину состоять из натуральных тканей. 
Форма для девочек
Выбор состоит из двух вариантов: блуза + сарафан, блуза + юбка + пиджак. При выборе школьного сарафана обращайте внимание на застежку: девочке будет гораздо удобнее его надевать самой, если молния сбоку, а не на спинке.

Форма для мальчиков
Классика: брюки + пиджак + сорочка. Можно добавить жилет. 

 Джинсы не допускаются.
Вторая обувь (сменная) – удобная, со светлой подошвой (допускается темная качественная, которая не оставляет черных полос на полу).
Учебники будут выданы из школьной библиотеки классными руководителями после переклички. 

Перекличка состоится 27.08.2020 в 18.00.
